

Форми самостійного тесту на наявність (відсутність) конфлікту інтересів

Потенційний конфлікт інтересів		
Перелік службових (представницьких) повноважень/ сфери службового впливу*	Перелік приватних інтересів (у сфері службових повноважень/впливу)**	Зміст потенційного впливу приватного інтересу

* У відповіді вказується перелік повноважень, визначених законодавчими та нормативно-правовими актами, контрактом про проходження державної служби (у разі укладення), посадовою інструкцією, положенням про структурний підрозділ тощо.

** У відповіді вказуються приватні інтереси, які саме відносини їх зумовлюють та в чому полягає можливий вплив.

Реальний конфлікт інтересів		
Службове завдання або функція	Приватний інтерес	Зміст впливу приватного інтересу на виконання службових повноважень

* У відповіді формулюється конкретне завдання чи виконання конкретної функції в межах службових повноважень зі сфери службового впливу, які були визначені при складанні тесту на потенційний конфлікт інтересів.

** Приватний інтерес залишається незмінним. Не можна виключати випадки виникнення приватного інтересу, який не був врахований чи передбачений під час здійснення самооцінки на наявність потенційного конфлікту інтересів. У такому випадку такий приватний інтерес фіксується у таблиці.

*** У відповіді зіставляються службове завдання/дія/бездіяльність з приватним інтересом і прогнозується вплив та наслідки, які настають миттєво. Якщо між рішенням, що має прийматися, і дією, яка має вчинятися або не вчинятися, є суперечності, значить існує реальний конфлікт інтересів. Тобто існуюча суперечність між наявним приватним інтересом та службовим повноваженням безпосередньо впливає на об'єктивність або неупередженість прийняття рішень, або на вчинення чи невчинення дій під час виконання вказаних повноважень. Також необхідно спрогнозувати наслідки, до яких може привести вплив приватного інтересу – необ'єктивне прийняття рішення, яке буде вважатися незаконним, упереджена поведінка, втрата авторитету влади тощо.